
Câmara Municipal de Fortim

PAUTA DA 011ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

(2025 - 2028) - 1º SESSÃO (01/01/2025 À 31/12/2025) DE 5 DE MAIO DE 2025

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO

Projeto de Lei do Legislativo: 19/2025 - Ementa: INSTITUI O PROGRAMA "FORTIM TEAativo", COM O 

FIM DE GARANTIR O ACESSO ÁS PRÁTICAS CORPORAIS, ATIVIDADES FÍSICAS, ESPORTIVAS E DE 

LAZER A CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA)

Autoria: Kath Anne -

MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÃO

Moção de Aplauso e Congratulação: 0002/2025 - Ementa: Moção de Aplauso e Congratulação à 

Academia de Taekwondo Força do Tigre, em reconhecimento ao trabalho social desenvolvido no Município 

de Fortim/CE com crianças e adolescentes.

Autoria: Monique Ribeiro da Costa -

REQUERIMENTO

Requerimento: 46/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação e 

deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa Santos, solicitando que determine ao setor competente da Prefeitura Municipal de 

Fortim a realização de um levantamento de todas as ruas do Distrito do Guajiru que não possuem placa de 

identificação com o nome oficial estabelecido por lei municipal.

Autoria: Betim -

Requerimento: 79/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação e 

deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, na 

pessoa da Prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. 

Valdeízio Florêncio da Silva solicitando a implantação de luminárias de LED nos postes de iluminação 

pública das ruas do distrito de Guajiru que ainda não estejam contempladas com essa tecnologia, 

substituindo, assim, as lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED.

Autoria: Betim -

Requerimento: 126/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeizio 

Florêncio da Silva, solicitando que, dentro da viabilidade financeira e orçamentária, seja realizada a 

construção de um (01) chafariz na Rua São Miguel, (onde já existe uma cacimba), próximo à residência do 

“Boi Véio” no distrito Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Paperinha -

Requerimento: 178/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, Solicita a criação de um programa de atividades 

aquáticas para idosos, crianças e jovens, com aulas de natação, hidroginástica e polo aquático, em parceria 

com pousadas e professores locais.

Autoria: Kath Anne -
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Requerimento: 179/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa dos Santos solicitando a implantação de política pública de distribuição gratuita de 

fones de ouvido tipo concha (protetores auriculares sensoriais) destinada a pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA) e demais condições associadas à hipersensibilidade auditiva, visando à promoção 

da acessibilidade sensorial em espaços públicos e ambientes institucionais do município de Fortim.

Autoria: Dra. Camila -

Requerimento: 180/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa dos Santos Solicita ao Poder Executivo Municipal o envio de ofício à Secretaria do 

Planejamento e Gestão do Estado do Ceará (SEPLAG) e à Empresa de Tecnologia da Informação do 

Ceará (ETICE), pleiteando a inclusão do município de Fortim no Programa “Ceará Conectado”. Requer 

ainda que esta Câmara Municipal encaminhe ofício diretamente às referidas instituições estaduais com o 

mesmo objetivo.

Autoria: Dra. Camila -

Requerimento: 181/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa Santos, e ao secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeízio Florêncio da 

Silva, solicitando A REESTRUTURAÇÃO DE UMA SALA JÁ EXISTENTE AO LADO DO POSTO DE 

SAÚDE na comunidade de Campestre neste município.

Autoria: Diancarlos -

Requerimento: 182/2025 - Ementa: Solicita a concessão de diárias, haja vista deslocamento para Brasília-

DF, para participar da XXVI marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, nos dias 19 a 22 de maio de 

2025, nos termos da Portaria n°001.28.04.2025.

Autoria: Diancarlos -

Requerimento: 183/2025 - Ementa: Solicita a concessão de diárias, haja vista deslocamento para Brasília-

DF, para participar da XXVI Marcha a Brasília em defesa dos Municípios, nos dias 19 a 22 de maio de 2025, 

nos termos da Portaria n° 001.28.04.2025

Autoria: Júnior do Gurguri -

Requerimento: 184/2025 - Ementa: Solicita a concessão de diárias, haja vista deslocamento para Brasília-

DF, para participar da XXVI Marcha a Brasília em defesa dos municípios, nos dias 19 a 22 de maio de 

2025, nos termos da Portaria n° 001.28.04.2025

Autoria: Marquinhos do Pontal -

Requerimento: 185/2025 - Ementa: Solicita a concessão de diárias, haja vista deslocamento para 

Brasília - DF, para participar da XXVI marcha à Brasília em defesa dos municípios, nos dias 19 a 22 de 

maio de 2025, nor termos da portaria n° 001.28.04.2025.

Autoria: Paperinha -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO

Projeto de Lei do Executivo: 018/2025 - Ementa: Autoriza o Executivo Municipal de Fortim a alienar, 

através de concessão de direito real de uso gratuita, a qual poderá ser convertida em doação, nos moldes 

do art. 4° da Lei Municipal de n°809/2021, uma área de 0,562ha à empresa Mila Modiane Comércio de 
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Pescados LTDA, na forma que indica e dá outras providências.

Autoria: Delma da Costa dos Santos -

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 18/2025 - Ementa: Indica à Chefe do Poder Executivo Municipal a criação do 

Programa Auxílio Gás, Água Potável e Fraldas Infantis ou Geriátricas Municipal, destinado ao apoio 

emergencial de famílias em situação de vulnerabilidade social, com recursos oriundos da dotação de 

benefícios eventuais prevista na Lei Orçamentária Anual de 2025.

Autoria: Kath Anne -

Projeto de Indicação: 19/2025 - Ementa: Sugere ao Poder Executivo Municipal a elaboração e envio de 

Projeto de Lei que dispõe sobre a criação e implantação da Guarda Patrimonial do Município de Fortim, 

alterando a nomenclatura do cargo de Vigia para Guarda Patrimonial.

Autoria: Kath Anne -

Projeto de Indicação: 20/2025 - Ementa: Que o Poder Executivo Municipal crie o Programa Bolsa Atleta 

Municipal, com o objetivo de incentivar e apoiar financeiramente atletas fortinenses que representem o 

município em competições esportivas nas esferas municipal, estadual, nacional e internacional, nas mais 

diversas modalidades esportivas

Autoria: Dra. Camila -

REQUERIMENTO

Requerimento: 101/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, na 

pessoa da prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. 

Valdeízio Florêncio, solicitando a realização da pavimentação da Rua Ernestina Pereira I, localizada em 

Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marquinhos do Pontal -

Requerimento: 108/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, na 

pessoa da Prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. 

Valdeízio Florêncio, solicitando a construção de um chafariz na Rua João Evangelista, localizada em Pontal 

de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marquinhos do Pontal -

Requerimento: 156/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando Providência Serviços de 

Terraplanagem, Pavimentação e Melhoria na Iluminação Pública da Rua “Novo Forte”, localizada na sede 

do Município de Fortim.

Autoria: Betim -

Requerimento: 165/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando a instalação de luminárias de Led na 

Rua São José, no Centro de Fortim.

Autoria: Monique Ribeiro da Costa -

Requerimento: 170/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando a realização de estudos técnicos e de 

viabilidade para a implantação de quadras esportivas multiuso nas localidades da Barra, Pontal de Maceió, 
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Jardim e em outras áreas do município onde houver demanda e viabilidade, com o objetivo de fomentar a 

prática de modalidades como beach tênis, vôlei de praia, futebol de areia e carimba, entre outras.

Autoria: Dra. Camila -

Requerimento: 172/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando Requerendo a Ampliação da 

Pavimentação, Implantação de Passagem Molhada e Iluminação Pública da “Travessa Maria Lourenço”, 

(também conhecido como Beco do Océlio), localizada na Maloca do Sapo, na sede do Município de Fortim.

Autoria: Betim -

Requerimento: 173/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando bem como ao Secretário de 

Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeizio Florêncio da Silva, solicitando que, dentro da viabilidade financeira e 

orçamentaria, seja realizada a PAVIMENTAÇÃO ASFÁTICA OU EM BLOQUETES INTERTRAVADOS NA 

RUA MARIA DAS GRAÇAS ANTUNES (Conhecida como como rua da TATY), do Campestre no Município 

de Fortim.

Autoria: Paperinha -

Requerimento: 174/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando bem como ao Secretário de 

Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeizio Florêncio da Silva, solicitando que, dentro da viabilidade financeira e 

orçamentaria, seja realizada a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU PISOS INTERTRAVADOS, NA RUA 

ANTONIO GUILHERME (Beco ao lado da casa da JANE) no Campestre.

Autoria: Paperinha -

Requerimento: 176/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim e a COOPERATIVA COOPSOLNASCENTE, 

solicitando que seja estudada a possibilidade de retomar o trajeto das topiques pela Rua José Fernandes, 

conhecida como Travessão, na comunidade da Barra neste município.

, solicitando.

Autoria: Diancarlos -

Requerimento: 177/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando a limpeza e capinagem do local que 

fica ao lado da casa do Beto Studart, onde estão localizadas algumas cacimbas utilizadas pela população 

para lavar roupas.

Autoria: Monique Ribeiro da Costa -

Câmara Municipal de Fortim

CNPJ: 35.050.772/0001-12

www.fortim.ce.leg.br/sessoes/23
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